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Βράβευση του Μητροπολιτικού Κολλεγίου από το ∆ήµο Βριλησσίων 

για τα κοινωνικά Προγράµµατα Λογοθεραπείας και ∆ιαιτολογίας 

 

Τιµητική βράβευση έλαβε το Μητροπολιτικό Κολλέγιο για τα προγράµµατα λογοθεραπείας και 

διαιτολογίας που υλοποιεί σε συνεργασία µε τον Οργανισµό Κοινωνικής Προστασίας και 

Αλληλεγγύης (ΟΚΠΑ) του ∆ήµου Βριλησσίων. Στη λαµπερή τελετή παρουσίασης των κοινωνικών 

δοµών του ∆ήµου Βριλησσίων και βράβευσης των εθελοντών και υποστηρικτών τους 

παρευρέθηκαν εκπροσωπώντας το Μητροπολιτικό Κολλέγιο η ∆ρ.Ειρήνη Μανάρα, Υπεύθυνη της 

Σχολής Υγείας, η ∆ρ.Σταυρούλα Στουπή, Υπεύθυνη του Τµήµατος ∆ιαιτολογίας και η ∆ρ.Ανθή 

Χαϊδά, Υπεύθυνη Κλινικής Πρακτικής του Τµήµατος Λογοθεραπείας. Η βράβευση έγινε από το 

∆ήµαρχο Βριλησσίων, κ. Ξένο Μανιατογιάννη και την Πρόεδρο του ΟΚΠΑ, κα Βούλα Αρσένη-

Λάµπρου. 

 

Το Μητροπολιτικό Κολλέγιο, σε συνεργασία µε το ∆ήµο Βριλησσίων, λειτουργεί για τρίτη 

συνεχόµενη χρονιά πρότυπο πρόγραµµα Λογοθεραπείας για παιδιά στο 4ο ∆ηµοτικό Σχολείο 

Βριλησσίων. Στο πλαίσιο του προγράµµατος, παρέχονται δωρεάν υπηρεσίες αξιολόγησης λόγου-

οµιλίας και λογοθεραπείας σε παιδιά από 4 ετών. Ειδικότερα, εξυπηρετούνται άτοµα µε διαταραχές 

επικοινωνίας ή αναπτυξιακές διαταραχές (φωνολογική διαταραχή, καθυστέρηση λόγου-οµιλίας, 

αρθρωτική διαταραχή, λεκτική δυσπραξία, διάχυτη αναπτυξιακή διαταραχή κ.ά.). Το πρόγραµµα 

εντάσσεται στο εκπαιδευτικό πλαίσιο, όσο και στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης του 

Μητροπολιτικού Κολλεγίου. Οι συνεδρίες διεξάγονται από φοιτητές του Τµήµατος Λογοθεραπείας 

του Μητροπολιτικού Κολλεγίου υπό την εποπτεία ειδικευµένης λογοθεραπεύτριας. 

 

Παράλληλα, από το ακαδηµαϊκό έτος 2015-16, το Τµήµα ∆ιαιτολογίας του Μητροπολιτικού 

Κολλεγίου διενεργεί µετρήσεις σε παιδιά προσχολικής ηλικίας στους Παιδικούς Σταθµούς του 

∆ήµου, µε στόχο την εξάλειψη της παιδικής παχυσαρκίας και την παροχή συµβουλών διατροφής 

προς την οικογένεια στο πλαίσιο ερευνητικού προγράµµατος µε τίτλο «Πρόληψη και αντιµετώπιση 

της παιδικής παχυσαρκίας στην κοινότητα». Το έργο πραγµατοποιείται από φοιτητές, υπό την 

εποπτεία στελεχών του Τµήµατος και εντάσσεται σε ένα πρόγραµµα Αγωγής Υγείας µε θέµα την 

αλλαγή διατροφικών συνηθειών και συµπεριφορών που αφορούν τη σωµατική δραστηριότητα 

για παιδιά προσχολικής ηλικίας. Η όλη ενέργεια αποτελεί ένα πολύχρονο ερευνητικό πρόγραµµα 

του Τµήµατος, µε στόχο τη συγκέντρωση αποτελεσµάτων που παρουσιάζονται κάθε χρόνο σε 

ανοιχτή διάλεξη στους δηµότες. 

 

Περισσότερες πληροφορίες στο www.mitropolitiko.edu.gr  

 

 

 


